

加班加点,日夜兼程

浦东曹路农投为地产蔬菜保供送上“朝露”蔬菜

地标:浦东曹路农投公司下属农业园区。连日来,这里一派忙碌场面。收菜、包装、运输,让地产新鲜蔬菜源源不断送到处在疫情中的百姓手中。这样一坚持,就是两个多月了。他们加班加点,日夜兼程,书写着曹路农投人的拼搏与爱心。值得一提的是,除了加班加点供市民蔬菜外,曹路农投公司还联合建行裕农通平台,为很多小区抗疫一线的志愿者送上爱心蔬菜,令防疫一线志愿者感到温暖和感动。

□通讯员 丁燕妮 记者 康晓芳

稳定种植户情绪 加班加点保供应

疫情无情人有情。据曹路农投公司领导坦言,疫情开始以来,曹路农投公司一方面稳定种植户的情绪,加班加点,组织生产,多生产一些这个季节比较合适的、老百姓比较欢迎的蔬果,如各类绿叶菜、番茄等,来保障市场的供应。

由于疫情原因,有的种植户失去信心。为鼓励种植户保供应、促生产,稳定农民种植户的心态,曹路农投公司为园区种植户送一些防疫的物资,让农民安心放心地搞生产。“只要保证正常的生产种植,那么市场上才会有足够的蔬菜来保供。”曹路农投公司表示,将不懈努力为保障地产蔬菜、农产品供应,做好农户的稳定心态工作,抗疫不减产,为疫情中上海市民菜篮子贡献一份力量。

心系一线志愿者

“在两个多月的抗疫中,一线志愿者付出得太多,为了表达感谢之情,我们通过建行的裕农通平台,为抗疫一线的志愿者送去了蔬菜。”曹路农投公司的爱心行动温暖了抗疫一线的志愿者们的心,也弘扬了大爱面前有大爱精神。

另据悉,曹路农投公司还将继续通过与建行裕农通平台的合作,为抗疫一线志愿者送上更多的蔬菜。



曹路“朝露”为乡村振兴不断赋能新动力

“朝露”是曹路镇一个家喻户晓的农业品牌。上海市浦东新区曹路镇党委政府致力于发展提升现代农业,特别强调“要把发展现代农业作为转变经济发展方式的重大任务”,所以“朝露”从诞生起特别受宠,呵护培育她的是浦东新区曹路农业投资管理有限公司。

“朝露”拥有农田10534.88亩,可耕田6700亩,地处风光秀丽的东海之滨。取名为“朝露”是集体的智慧成果,“朝露”既是曹路的谐音,又具深刻含义,象征早晨雨露在晨曦中晶莹剔透,散发出五光十色诱人的光芒,逗人喜爱、引人注目。

“朝露”农产品品种多、质量优。园区内有瓜果、绿叶菜、湿地、粮食四个生产功能区,主要以生产名、特、优产品为方向,采用标准化技术组织生产,实现种植规模化、生产专业化、作业机械化、管理现代化。园区2010年先后通过了质量管理体系认证ISO9001:2008年标准、环境管理体系认证ISO14001:2004年标准等国

家认证;入选2010年上海世界博览会“官方选定蔬菜供货商”;助力曹路镇2016年荣获“国家级农业综合标准化示范镇”。2010年开始,创建“朝露”农产品品牌,自此,曹路农产品有了自己的商标,并且随着农业标准化园区的创建和发展,成为浦东知名农产品品牌,多次获浦东农博会人气奖。

还连续10年被“雪龙号”“雪龙2号”极地考察船认定为蔬菜选用品牌。

2021年,“朝露”还作为建行裕农通合作商亮相“2021世界人工智能大会”,品牌知名度、美誉度不断提高。

目前,在曹路农投公司的用心呵护之下,“朝露”品牌蔬果带着它浓浓的大爱,为现代农业发展赋能新动力,同时,为疫情下地产蔬菜、农产品保障供应再作贡献。

“朝露”品牌为现代农业发展、乡村振兴赋能新动力。同时,希望疫情早日结束,祝愿市民过上安康幸福生活。

传统文化在浦东街镇系列

知名建筑川沙“内史第”的名人足迹

□惠惠

内史第——这栋具有180多年历史的江南小城镇风貌旧宅,有着怎样的历史故事?

黄炎培故居

新川路218号。这里原是黄炎培的姑祖父、清咸丰九年(1859)举人沈树镛建于道光年间的住宅——内史第,曾藏有汉碑、六朝造像、唐石、宋石等众多文物精品,被清代国学大师俞樾赞为“文物古迹,富甲东南”。

“内史第”素有“江南第一名宅”的美誉,其建筑造型古朴、韵味十足。仪门正面刻有“双凤戏牡丹”砖雕,中间镶有“华堂映日”,背面刻有“德厚春秋”,下端基石盘龙石刻。宅邸内的大小房屋多达数十余间,视野开阔,可望及远街的人来车往,是一座静谧幽深、充溢致远情韵的庭院。

除了古色古香的建筑,“内史第”更为人称道是因为它是一座具有传奇色彩的文化名宅,无数名人在此出生、生活。著名音乐家黄自、水利专家黄万里等黄氏子弟皆诞生于此。

宋家和胡家

1890年,第一进沿街西厢的三间房里,迎来过一家租客——宋耀如夫妇,也就是宋庆龄的父母。川

沙胡万和茶叶庄未及百日的少东家,也随母冯氏赁居过“内史第”一年,住在宋家对面东侧厢房内,他就是胡适。

中国著名教育学家黄炎培先生于1878年诞生在第三进宅院,故“内史第”又被称为“黄炎培故居”。1903年,黄炎培和堂兄黄洪培在立本堂旁边开设了浦东第一间女学堂——“开群女学”,开群是黄炎培妻子的名字。

内史第毗邻川沙古镇历史风貌保护区,靠近南市街和中市街两条历史街巷。街巷里分布诸多窄而短的小巷弄,延续着清末民初江南传统街市风貌。其中南市街位于内史第西边,沿街建筑均为两层,一层街面房用于商业用途,多经营特色书画、古玩珠宝、精致礼品以及本地美食等,二层用于居民住宅。

中市街位于内史第北边,是早期川沙的商业中心,店铺云集,人流量大。目前中市街是老街上保存较为完好,商业业态发展较为突出的一条街,多个街面建筑具有中西合璧的建筑风格,也体现了川沙城市发展的历史变迁。在这些阡陌交错的街巷里,聚集着来自五湖四海的“生意人”以及见证老街变化发展的原住民。

“内史第”复建经过:

上世纪80年代,“内史第”前两



进曾被拆除,建造了一栋与百年古建不相匹配的6层居民楼,仅保留了黄炎培先生诞生的第三进宅院,面积为733平方米,百年名宅残损破坏状况令人堪忧。

2004年“内史第”复建工程立项,为了恢复“内史第”的原貌,请来了专家测量建筑年代,判断其为清末房屋。再通过查阅相关资料、研



究当时当地建筑特色、收集本地人回忆等,力求复原一个“原汁原味”的“内史第”。

2009年,“内史第”复建工程启动。2010年4月1日正式动工,这次复建斥资逾1亿元。2013年4月16日,历经数年之后,“内史第”正式向公众开放,一座富有浓郁清代江南特色的百年名宅重现世

人眼前。

